

Megjelent az idegenforgalmi adó felfüggesztéséről szóló kormányrendelet

Tisztelt Szállásadók!

2020. április végétől további adóintézkedések segítik a koronavírus-járványnak leginkább kitett turisztikai ágazatot, a kereskedelmi és egyéb más szálláshelyeket. A szálláshelyeket meglátogató vendégeknek 2020. december 31-éig nem kell megfizetni az idegenforgalmi adót.

2020. április 21-i nappal kihirdetésre került a Gazdaságvédelmi Akcióterv keretében a koronavírus-járvány gazdasági hatásainak mérséklése érdekében szükséges adózási könnyítésekről szóló 140/2020. (IV. 21.) Korm. rendelet. A hivatkozott Kormány rendelet 5.§-a értelmében

2020. április 26-i naptól - 2020. december 31. napjáig

terjedő időszakban eltöltött vendégéjszaka utáni idegenforgalmi adót az adó alanyának nem kell megfizetnie, az adó beszedésére kötelezettnek nem kell beszednie és befizetnie az önkormányzati adóhatóság felé.

Az egyébként „megállapított”, de be nem szedett adót azonban a szálláshely üzemeltetőknek - havonta - továbbra is be kell vallani (elektronikusan vagy papír alapon) az önkormányzati adóhatóság felé.

Nem kell adóbevallást benyújtania a szállásadónak, ha az adott hónapban egyáltalán nem volt egyetlen vendég sem, melynek következtében az idegenforgalmi adó összege nulla forint.

Abban az esetben, ha volt szállást igénybe vevő vendég, úgy az idegenforgalmi adóbevallást teljes egészében el kell készíteni (adóköteles és adómentes bontásban) és be kell nyújtani az előírt határidőig. **Adófizetési kötelezettség azonban ekkor sem áll fenn.**

Így, 2020. április 26-ától – 2020. december 31-ig terjedő időszakban a szálláshely üzemeltető (adóbeszedő) a fentiek szerint jár el azzal, hogy nem kell idegenforgalmi adót beszednie és nem kell tovább fizetnie az önkormányzat felé, a bevallásaiból viszont továbbra is ki kell majd tűnni az adóköteles és adómentes vendégéjszakák számának.

Kérjük a Tisztelt Szálláshely üzemeltetőket, hogy adókötelezettségüket a fentiek szerint szíveskedjenek teljesíteni. Esetleges kérdéseikkel e-mailben az ado@szekszard.hu e-mail címen, illetve a következő telefonszámokon fordulhatnak munkatársainkhoz:

Kovács Lászlóné osztályvezető: +36 20 420 2115

Molnosiné Berta Erika ügyintéző: +36 20 215 7433

Együttműködésüket köszönjük!

Szekszárd Megyei Jogú Város Jegyzője